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ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ  

Ναζαρέ, Αβέιρο, Πόρτο, Μπράγκα, Γκιμαράες    

5ήμερη αεροπορική εκδρομή 

Με τον Ολυμπιακό για τον αγώνα με την Πόρτο… 

Από 790 €   

 

Αναχώρηση : 21 Ιανουαρίου 2025 

 

Ημέρα 1 (21/01/2025) 
Αθήνα, Λισαβόνα, Ναζαρέ, Αβέιρο, Πόρτο   
 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  και αναχώρηση για Λισαβόνα με 
ενδιάμεσο σταθμό (Ζυρίχη). Άφιξη, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και άμεση 
αναχώρηση για το τουριστικό ψαροχώρι  Ναζαρέ, το οποίο  θα σας μείνει αξέχαστο  όχι μόνο λόγω της 
γεωγραφικής του θέσης αλλά κυρίως εξαιτίας της εγκαρδιότητας και της ζωντάνιας που θα εισπράξετε 
από τους κατοίκους του. Την ίδια στιγμή, το μικρό αυτό χωριό δημιουργεί  μια ανεπανάληπτα φιλόξενη 
αίσθηση, στην οποία συμβάλλει με τον καλύτερο τρόπο η τοπική κουζίνα την οποία φυσικά και θα 
δοκιμάσουμε! Αμέσως μετά συνεχίζουμε  για την πόλη του Αβέιρο, την πόλη των καναλιών, τη  
«Βενετία της Πορτογαλίας», στην οποία θα θαυμάσουμε τις βάρκες που μοιάζουν με παραδοσιακές 
γόνδολες. Μετά από την περιήγησή μας στο κέντρο της πόλης…χρόνος ελεύθερος ….και εν συνεχεία 
θα πάρουμε τη διαδρομή για την πόλη του Πόρτο…..η οποία και θα αποτελέσει τη <<βάση>> μας σε 
αυτή την 5ήμερη εκδρομή. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια (check in) & 
διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2 (22/01/2025) 
Πόρτο, Ξενάγηση πόλης 
 
Μετά το πρωινό θα ξεναγηθούμε στην εντυπωσιακή πόλη που είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Douro και απλώνεται αρμονικά στους λόφους διατηρώντας ακόμη και σήμερα τη μεσαιωνική της 
άποψη. Στην περιοχή Ριμπέιρα, κατά μήκος του ποταμού, εκτείνονται οι παλιές συνοικίες με τα πολλά 
παραδοσιακά καταστήματα και την ανοιχτή αγορά που βρίσκεται στην αποβάθρα, από όπου 
παλαιότερα φόρτωναν στις χαρακτηριστικές βάρκες το ομώνυμο κρασί. Στην Άνω Πόλη θα 
περιηγηθούμε στην περιοχή του Καθεδρικού Ναού και στο παλιό κτίριο των σιδηροδρόμων. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το Παλάτι Μπόλσα, όπου στεγάζεται το Εμπορικό Επιμελητήριο και 
παλαιότερα το χρηματιστήριο. Τέλος, μας περιμένει η επίσκεψη σε κάποια από τις διάσημες κάβες της 
περιοχής Villa Nova De Gaia, όπου θα γευθούμε το σήμα κατατεθέν της πόλης, το περίφημο ομώνυμο 
κρασί Πόρτο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Απόγευμα ελεύθερο & διανυκτέρευση. Για όσους θελήσουν 
κάτι διαφορετικό σας προτείνουμε (προαιρετικά) μια βραδινή κρουαζιέρα στον Ντούρο ποταμό, με το 
ειδικά ναυλωμένο πλοιάριο του  All Travel Services, παίρνοντας έτσι μια διαφορετική γεύση από την 
πανέμορφη αυτή πόλη……. 
 
Ημέρα 3 (23/01/2025) 
Πόρτο, Estadio do Dragao   
 
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη. Εκμεταλλευόμενοι τη θέση του ξενοδοχείου μας, η οποία μας 
προσφέρει γρήγορη και εύκολη πρόσβαση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα έχουμε την ευκαιρία να 
περπατήσουμε σε αυτό έως την  απογευματινή συνάντησή  μας  για την μεταφορά μας στο 
<<Dragao>>, για να παρακολουθήσουμε τον αγώνα Porto FC – Olympiacos CFP. Μετά το τέλος του 
αγώνα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 4 (24/01/2025)  
Πόρτο, Μπράγκα, Γκιμαράες   
 
Πρωινό και  αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή στην επαρχία του Μίνιου. Πρώτος σταθμός της 
διαδρομής μας θα είναι η Μπράγκα, όπου θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό και το Ιερό του Ιησού 
που παρουσιάζει σημαντικά δείγματα στυλ μπαρόκ. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το 
Γκιμαράες, το λίκνο του πορτογαλικού έθνους. Το Γκιμαράες ήταν η πρώτη πρωτεύουσα της 
Πορτογαλίας. Είναι η γενέτειρα πόλη της πορτογαλικής εθνικότητας, καθώς και η πόλη στην οποία 
γεννήθηκε ο πρώτος βασιλιάς, ο Αλφόνσο Α’. Θα δούμε το κάστρο της περιοχής και το ιστορικό κέντρο, 
τα οποία αποτελούν μνημεία ιστορικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Χρόνος ελεύθερος & επιστροφή στο 
Πόρτο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5 (25/01/2025) 
Πόρτο,  Αθήνα 
 
Πολύ πρωινό ξύπνημα, παράδοση δωματίων (πρωινό σε πακέτο) και μεταφορά μας στο αεροδρόμιο 
του Πόρτο. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό (Φρανκφούρτη) &  άφιξη στο Eλ. Βενιζέλος 
νωρίς το απόγευμα. 
 

 

Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο / τρίκλινο : € 790  /   Τιμή σε μονόκλινο : € 990 

 
Περιλαμβάνονται: 
 
1. Αεροπορικά εισιτήρια με Swiss Airlines/Lufthansa 
2. Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
3. Mία (1) αποσκευή έως 23 κιλά, μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπ. αντικείμενο  
4. Tέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Πόρτο στο ΗΟΤΕL ACTA THE AVENUE   (4*) 
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Όλες οι μεταφορές & μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
7. ‘Ολες οι ξεναγήσεις & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  
8. Δημοτικός φόρος διαμονής (8€ ανά άτομο) 
9. Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
10. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 

1. Εισιτήριο αγώνα  
2. Εισιτήρια σε μουσεία, μνημεία, αξιοθέατα, κ.α. (όπου και αν αυτό απαιτείται)  
3. Συμμετοχή σε τυχόν προαιρετικές εκδρομές - δραστηριότητες 
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Σημειώσεις  : 

 
 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή απαιτείται διαβατήριο σε ισχύ  ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας. 

 
 Στα περισσότερα ξενοδοχεία το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης 

κλίνης (extra bed). Ως εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 
 
 
 

Όροι Συμμετοχής  : 
 

 
 H κράτηση επιβεβαιώνεται ΜΟΝΟ με άμεση προκαταβολή 240€ (μη επιστρέψιμη) και εξόφληση 

το αργότερο   25 ημέρες (περίπου) πριν από την αναχώρηση (έως 27/12/24). 
 
 

 Η εκδρομή πραγματοποιείται  ανεξάρτητα των όποιων  έκτακτων καταστάσεων (τιμωρία, 
απαγόρευση μετακίνησης φιλάθλων, κ.α.) προκύψουν & δύναται να επηρεάσουν την ομαλή 
διεξαγωγή του αγώνα. 

 
 

 Με τη συμμετοχή στην εκδρομή αυτόματα αποδέχεστε τους παραπάνω όρους. 
 
 
 
 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ATH ΖRH 21JAN LX 1843 07:05 08:55 

ZRH LIS 21JAN LX 2086 09:45 11:45 

OPO FRA 25JAN LH 1181 06:00 09:50 

FRA ATH 25JAN LH 1282 12:40 16:25 
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